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Ο Σύρου Δωρόθεος στον Ι.Ν. Αγίου Νικολάου 
Κολοκυνθούς στην Αθήνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Με τη συλλειτουργική συμμετοχή του άρτι αφιχθέντος στην 
Αθήνα Έξαρχου του Παναγίου Τάφου στην Αθήνα, Αρχιμ. 
Ιερωνύμου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. 
Δωρόθεος Β’ ιερούργησε χθες το πρωί, 3 Νοεμβρίου 2024, στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Κολοκυνθούς, Μετόχιο του 
Παναγίου Τάφου στην Αθήνα, συμπαραστατούμενος από τον 
Αρχιμ. Χερουβείμ Μουστάκα, Διευθυντή της Εστίας 
Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης, μνημόσυνο του κεκοιμημένου 
Πατρός του οποίου ετελέσθη, και με την παρουσία πλήθους 
πιστών, που είχαν κατακλύσει το Ναό και τους πέριξ αυτού 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1185


χώρους.

Στην προσλαλιά του, ο Πανοσιολογιώτατος Έξαρχος ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β’ για την παρουσία του και για τη στήριξη που 
διαχρονικά προσφέρει στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων και τον Μακαριώτατο 
Πατριάρχη και εξέφρασε τη συμπάθειά του προς τον Πανοσιολ. Αρχιμ. Χερουβείμ 
για την εκδημία του πατέρα του.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ καλωσόρισε τον Πανοσιολογιώτατο Έξαρχο 
στην Αθήνα και τον παρακάλεσε να μεταφέρει τα σεβάσματά του στον 
Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ. Θεόφιλο Γ’ , με τον οποίο υπήρξε 
ομόσκηνος στα έδρανα της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Προέτρεψε δε τους πιστούς να προσεύχονται για το Πατριαρχείο, τον Πατριάρχη, 
τους Αρχιερείς και τους Κληρικούς των Ιεροσολύμων, καθώς και για όλους τους 
ανθρώπους της περιοχής, Χριστιανούς και μη, οι οποίοι πλήττονται από τα δεινά 
του πολέμου και των συγκρούσεων.



Επεσήμανε, μάλιστα, ότι το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων βιώνει τις μέρες αυτές 
εποχή Ηρώδη του Βασιλέως, καθώς δεκάδες αθώα παιδιά θανατώνονται κατά τις 
διεξάγομενες μάχες. Ευχήθηκε ο Κύριος να κρατήσει το Πατριαρχείο μακριά από 
κάθε κίνδυνο και ευχαρίστησε την Αγιοταφική Αδελφότητα για τους αγώνες της 
υπέρ της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού στην Αγία Γη.

Τέλος, ευχήθηκε στον Πανοσιολ. Αρχιμ. Χερουβείμ ο Κύριος να αναπαύει παρ’ Αυτώ 
τον αείμνηστο πατέρα του και στον ίδιο και την οικογένειά του να χαρίζει υγεία 
και την εξ ύψους παρηγορία.

Καθ’ όλη την ερχόμενη εβδομάδα, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ θα ευρίσκεται 
στην Αθήνα, συμμετέχων στις εργασίες της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου και 
Συνοδικών Επιτροπών, των οποίων είναι Μέλος.



Στις 7 και 8 Νοεμβρίου, θα συμμετάσχει, εκπροσωπών την Ιερά Σύνοδο, στις 
εορταστικές εκδηλώσεις, που θα λάβουν χώρα στις Σέρρες, επί τη Συνάξει των 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών, στις οποίες θα λάβει μέρος και ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ. Γεώργιος.

Την Κυριακή, 10 Νοεμβρίου, θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του Αγίου Αιμιλιανού, 
Λόφου Σκουζέ, επί τη ετησία εορτή της Αδελφότητος των εν Αθήναις Ανωμεριτών 
Μυκόνου, κατά την οποία απονέμονται και χρηματικά βραβεία σε αριστεύσαντες 
νέους και νέες της Μυκόνου.
















